

По окончании учебного года группа учащихся лицея отправилась в город, где сбываются мечты, – Санкт-Петербург! Лицейсты познакомились с архитектурными ансамблями исторического центра: Стрелкой Васильевского острова, Дворцовой, Сенатской, Исаакиевской площадями, Невским проспектом, ансамблем Смольного монастыря.

Незабываемое впечатление оставила прогулка под пушечным выстрелом по территории Петропавловской крепости. Восхищение вызвал и красивейший храм «Спас на Крови», и экскурсия в Государственный Эрмитаж.

А от аллеи фонтанов – главной достопримечательности Петергофа- невозможно было оторваться. Такой сказочной казалась она с её «живыми» статуями!

И напоследок, конечно же, наши мальчишки не упустили возможность попробовать себя в качестве питерских шумахеров. Было классно!

Фотоотчет [здесь](#) .

